

БАБЫНИНСКИЙ ВЕСТИНИК



26 августа 2015 года
среда
№ 69 (10985)



Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области.
Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.

12+

ПРАЗДНИКИ

СИМВОЛ НЕЗАВИСИМОСТИ, СВОБОДЫ, БЛАГОРОДСТВА, ДЕРЖАВНОСТИ

Каждое государство имеет свои государственные символы. Главные знаки его суверенитета – герб, флаг, гимн.

Символы государства – это и его история, и его сегодняшний день. Они выражают особенности исторического пути страны, ее отличительные черты в ряду других стран. Одним из важнейших государственных символов России является государственный флаг.

В России он появился на рубеже XVII-XVIII веков, в эпоху становления России как мощного государства. Впервые бело-сине-красный флаг был поднят на первом русском военном корабле “Орел”, в царствование отца Петра I Алексея Михайловича. Известно, что “Орел” недолго плавал под новым знаменем: спустившись по Волге до Астрахани, был сожжен восставшими крестьянами Степана Разина.

Законным же отцом триколора признан Петр I. 20 января 1705 года он издал указ, согласно которому “на торговых всяких судах” должны поднимать бело-сине-красный флаг, сам начертал образец и определил порядок горизонтальных полос. В разных вариациях трехполосный флаг украшал и военные корабли до 1712 года, когда на военном флоте утвердился Андреевский флаг.

В 1858 году Александр II утвердил рисунок “с расположением гербовых черно-желто-белого цветов Империи на знаменах, флагах и других предметах для украшений на улицах при торжественных случаях”. А 1 января 1865 года вышел именной указ Александра II, в котором цвета черный, оранжевый (золотой) и белый уже прямо названы “государственными цветами России”.

Черно-желто-белый флаг просуществовал до 1883 года. 28 апреля 1883 года было объявлено повеление Александра III, в котором говорилось: “Чтобы в тех торжественных случаях, когда признается возможным дозволить украшение зданий флагами, был употреблен исключительно русский флаг, состоящий из трех полос: верхней – белого, средней – синего и нижней – красного цветов”. Наконец, в 1896 году Николай II учредил Особое совещание при министерстве юстиции для обсуждения вопроса о Российском национальном флаге. Совещание пришло к выводу, что “флаг бело-сине-красный имеет полное право называться российским или национальным и цвета его: белый, синий и красный именоваться государственными” и определило, что для всей империи должен “окончательно считаться бело-сине-красный цвет, и никакой другой”.

Три цвета флага, ставшего национальным, получили официальное толкование. Красный цвет означал “державность”, синий – цвет Богородицы, под покровом которой находится Россия, белый – цвет свободы и независимости. Эти цвета означали также содружество Белой, Малой и Великой России.

После Февральской революции Временное правительство употребляло в качестве государственного бело-сине-красный флаг. Советская Россия не сразу отвергла трехцветный символ России. 8 апреля 1918 года Я.М.Свердлов, выступая на заседании фракции



большевиков ВЦИК, предложил утвердить боевой красный флаг национальным российским флагом, и более 70 лет государственным флагом являлся красный стяг.

Новейшая история трехцветного флага берет свое начало 22 августа 1991 года.

В дни августовского путча ГКЧП Президиум Верховного Совета РСФСР на чрезвычайной сессии постановил «считать исторический флаг России – полотнище из равновеликих горизонтальных белой, лазоревой, алой полос – официальным национальным флагом Российской Федерации».

22 августа 1991 года над Белым домом (Дом Правительства РФ) был поднят трехцветный флаг, заменивший в качестве государственного символа красное полотнище с серпом и молотом.

Закон о внесении в Конституцию изменений относительно государственного флага был принят на 6-ом Съезде народных депутатов РФ 21 апреля 1992 года. Теперь закон гласил: “Государственный флаг РСФСР представляет собой прямоугольное полотнище с равновеликими горизонтальными полосами: верхняя полоса белого цвета, средняя – лазоревая и нижняя – алого цвета. Отношение ширины к его длине – 1:2”.

В 1993 году Указом Президента РФ бело-сине-красный флаг определен государственным. Пропорции флага стали равными 2:3, что более соответствовало дореволюционному российскому флагу. Цвета стали называться «белый», «синий», «красный».

20 августа 1994 года Президент России подписал Указ №1714, в котором говорится: “В связи с восстановлением 22 августа 1991 года исторического российского трехцветного государственного флага, овеянного славой многих поколений россиян, и в целях воспитания у нынешнего и будущих поколений граждан России уважительного отношения к государственным символам, постановляю:

Установить праздник – День Государственного флага Российской Федерации и отмечать его 22 августа”.

20 декабря 2000 г. был принят Федеральный конституционный Закон «О Государственном флаге Российской Федерации». Согласно закону, Государственный флаг является государственным символом России. Он представляет собой прямоугольное полотнище из трех равновеликих горизонтальных полос: верхняя – белого, средняя – синего, нижняя – красного цвета. Отношение длины флага к его ширине – 2:3.

Государственный флаг Российской Федерации поднят на зданиях Администрации

Окончание на 2-ой стр.



Символ независимости, свободы, благородства, державности

Окончание. Начало на 1-ой стр.

Президента РФ, Совета Федерации, Государственной Думы, Правительства РФ, Конституционного, Верховного, Арбитражного судов, Генеральной прокуратуры, Центрального банка, Счетной палаты, резиденции Уполномоченного по правам человека в РФ и Центральной избирательной комиссии РФ.

Государственный флаг России поднимается (устанавливается) во время всех официальных мероприятий, проводимых органами государственной власти как федеральными, так и местными.

Государственному флагу, как святыне, отдаются высшие государственные почести. Его достоинство подлежит защите по всему миру, оскорбление флага расценивается как оскорбление чести нации и государства.

Вот такая богатая, насыщенная событиями история у Российского триколора. 22 августа по всей стране прошли всевозможные мероприятия, посвященные Дню Государственного флага Российской Федерации. Не стало исключением и Бабынино.

На площадке у здания отдела военного комиссариата Калужской области по Бабынинскому и Мещовскому районам в едином строю стоят сотрудники МЧС, МО МВД России «Бабынинский», представители политической партии «Единая Россия», обществу.

– Россия, можно сказать, поднимается с колен, – подчеркнул, поздравляя собравшихся, глава администрации МР «Бабынинский район» Н.А. Калинин. – С колен, после лихих девяностых годов, которые были страшным временем, что очень устраивало наших зарубежных в кавычках «партнеров», которые довели нашу страну до такого состояния, когда наше население не получало зарплату, когда наша продовольственная безопасность зависела исключительно от западных стран, которые продукты могли поставить, а могли и нет.

И сегодня, когда Россия уже является одной из ведущих мировых держав и может громко и не стесняясь об этом заявить – это не всем нравится. Очень много сил и средств тратится, в первую очередь, США, чтобы нашу позицию принизить, чтобы вернуть нашу страну в те годы, когда мы были полностью под внешним управлением.



Буквально в 350 км от нас граница с Украиной. Вот самый наглядный пример страны, какой хотелось бы части мирового сообщества видеть и Россию.

Но опираясь на нас с вами, опираясь на неравнодушных граждан, патриотов, людей в погонах, я уверен, что никакие внешние воздействия нам не страшны. И наш символ, День которого мы сегодня отмечаем, нашу гордость мы пронесем на протяжении всех поколений еще много сотен тысяч лет. Позиция каждого из нас важна. Если она будет активной и последовательной, неравнодушной – наш рай-

он, область, страна будут успешно развиваться.

С праздником собравшихся поздравил и принявший участие в торжественном мероприятии главный врач детской областной больницы В.М. Кондюков.

– Это один из главных государственных праздников России, – сказал он. – Он символизирует независимость, свободу, благородство, покровительство Богородицы, державность. Геополитическая ситуация в мире не спокойная, мы видим, что происходит практически на всех континентах. И как никогда понимаешь, что наша сила в единстве.

Для поднятия Государственного флага Российской Федерации приглашаются представители МЧС и МВД России. Звучит команда начальника отдела военного комиссариата Калужской области по Бабынинскому и Мещовскому районам В.А. Шматова: «Равняйся! Под знамя, смирно! Государственный флаг Российской Федерации поднять!» И бело-синий-красный триколор под звуки Государственного гимна России взмывает ввысь.

С. НЕФЕДОВ.
Фото автора.

Андрей Дмитриевич ЗОРИН

Депутат Районного Собрания МР «Бабынинский район» с 2010 года.

Председатель районной комиссии по благоустройству.

Помощник Уполномоченного по делам предпринимателей по Калужской области.

Председатель районной общественной организации охотников и рыболовов Бабынинского района.

Предприниматель с двадцатилетним стажем.

Беспартийный.

Основной депутатской деятельности в Районном Собрании для себя вижу хозяйственную составляющую жизни района и работу по благоустройству поселений района. Считаю, что в настоящее время в районе сплотилась сильная и работоспособная команда, способная решать и решающая вопросы любой сложности. Район заметно меняется благодаря работе данной команды. Но проблемы существуют и их нужно решать. На перспективу развития заложено много документальных фундаментов социальных объектов, которые будут реализованы в Бабынинском районе в ближайшие годы, и это тоже заслуга той команды которая сейчас находится у власти, а вот как эти фундаменты и объекты будут реализованы зависит от той команды, которую мы с вами выберем 13 сентября. Со своей стороны хочу сказать, что испытываю чувство удовлетворения, в связи с тем, что работаю в составе данной команды, и вижу те изменения, которые происходят в нашем районе в последние годы. Призываю всех ответственно отнестись к выборам и проголосовать за тех кандидатов, которым вы действительно доверите свое будущее.



Елизаров Николай Владимирович

Родился 6 ноября 1987 года в городе Караганде Каз ССР в семье рабочих. Закончил колледж информационных технологий и бизнеса Карагандинского технического университета в 2011 году. В настоящее время заканчиваю Калужский филиал МСХА-РГАУ имени К.А. Тимирязева, экономический факультет. Женат, имею двоих детей. В настоящее время работаю на ОАО «Стройполимеркерамика» в должности мастера по грузо-разгрузочного цеха. Являюсь членом партии ЛДПР. Являюсь одним из участников активной группы д. Яглово г. Калуги. За последний год мы проделали большую работу, организовав контроль за исполнением майских указов президента РФ, по обеспечению многодетных и молодых семей земельными участками, а также по обеспечению и вводу в эксплуатацию всех коммуникаций в деревне и подключении их к индивидуальным жилым домам. На данный момент практически вся работа выполнена, но еще возникают проблемы которые отслеживаем и решаем активной группой.

Почему я решил выдвинуть свою кандидатуру на выборы? Мне не безразличны судьбы наших людей. Необходимо еще многим семьям помочь и сделать жизнь для людей лучше и комфортнее. Ведь таких же проблем в поселках и деревнях, как в деревне Яглово, у нас в Бабынинском районе очень много. Зачастую люди просто не знают куда идти и обращаться. Хочется, чтобы наша власть была ближе к людям, чем сейчас.

- Увеличить контроль за качеством ремонта автодорог.
- Уменьшить бюрократические проволочки и «стояния» в очередях за счет открытия МФЦ(многофункциональных центров) и увеличить количество операций в них, создание электронной очереди или предварительной записи по времени.
- Снизить цены за подключение инженерных коммуникаций для многодетных семей.
- ЖКХ передать в государственную собственность, так как контроль и качество обслуживания, содержания жилья будет значительно выше, нежели сейчас, частные управляющие компании заботятся только о своем достатке.

И это далеко не весь список проблем, над которыми нужно работать. Я готов работать с полной самоотдачей на благо наших граждан.



ОФИЦИАЛЬНО

Завод «Калугаприбор» осваивает выпуск медицинской техники

Временно исполняющий обязанности губернатора области Анатолий Артамонов побывал в АО «Калугаприбор».

Это одно из ведущих предприятий отечественной отрасли приборостроения, известное высоким качеством и широким ассортиментом производимой продукции для обеспечения связи и защиты информации.

Глава региона в сопровождении руководства завода посетил цеха, а также созданный на базе «Калугаприбор» центр технических испытаний качества электрорадиоизделий российского и зарубежного производства. Ему продемонстрировали установленное здесь уникальное оборудование и средства измерения для проведения глубокого контроля электронной компонентной базы.

Состоялось знакомство с новым направлением в деятельности калужского предприятия. В этом году в рамках реализации программы импортозамещения на заводе приступили к производству двух видов высокотехнологичной радиоэлектронной медицинской аппаратуры российской разработки. Один из них – цифровой ультразвуковой портативный сканер, спо-

ковых сканеров.

Подводя итог, Анатолий Артамонов высоко оценил современные достижения и новые производственные планы АО «Калугаприбор». «Необходимо смелее осваивать рынок гражданской продукции. Вы можете делать качественную медицинскую технику для наших лечебных учреждений», – подчеркнул он.

В ходе встречи с работниками предприятия обсуждался широкий круг вопросов, касающихся благоустройства отдельных микрорайонов областного центра, строительства в них спортивных объектов и образовательных учреждений, а также подготовки Калуги к 650-летию. Речь также шла о планах газификации и ремонта дорог в ряде населенных пунктов области.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>



